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Estado de Alagoas 

ConselhoMunicipal de Educação 
JACARÉ DOS HOMENS - ALAGOAS 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE JACARÉ DOS HOMENS -COMED, para tratar 
de assuntos pertinentes a escolha definitiva do presidente e as atribuições dos 
membros do CME do Município de Jacaré dos Homens/AL. 

Ao décimo terceiro dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três, às 
nove horas e dezessete minutos, horário local, emuma das salas da Escola 
Municipal Pedro Abílio Madeiro, com sede à Rua Fernando Araújo Souto, 
Centro desta Cidade, teve início a primeira reunião ordinária do Conselho 
Pleno do CME, convocada por meio virtual com o objetivo de proceder uma 
nova eleição para definir a presidência do CME, considerando que em 
02/03/2023 a senhora Maria do Carmo foi indicada pela Câmara de Educação 
Básica como presidente interina, ficando a escolha do presidente para ser 
definida pelo Pleno, logo após a constituição da Câmara do FUNDEB, a qual foi 
composta e empossada pelos membros nomeados no Decreto 53/2023, de 
29/03/2023. Explicada a situação a senhora Maria do Carmo pediu aos 
membros do Conselho Pleno (Câmara de Educação Básica e Câmara do 
FUNDEB) para se manifestar quanto ao interesse de atuar como presidente do 
CME, não havendo interesse da parte de nenhum dos membros, sendo assim 
sugerido por alguns conselheiros a permanência da senhora Maria do Carmo 
como presidente do CME, sugestão esta acolhida por todos os conselheiros 
presentes, ficando assim aclamada por unanimidade a senhora Maria do 
Carmo Ferreira Melo como presidente do CME, conforme dispõe o § 3° do art. 
4° da Lei Municipal 322/2009. Sendo observado por alguns conselheiros que a 
Presidência do CME é uma, sendo o CME composto pelo Conselho Pleno, ou 
seja, as duas Câmaras juntas. Já a presidência da Câmara da Educação 
Básica é um e o da Câmara do FUNDEB é outro, podendo o presidente da 
Câmara do FUNDEB ser o mesmo já eleito pelo CACS FUNDEB, sendo que 
deverá ser observado o §4° do art. 4° da Lei Municipal 322/2009 que 
estabelece que as Câmaras elegerão seus respectivos Presidentes a cada ano, 
permitida uma recondução. Assim, por decisão da maioria absoluta fica como 
presidente da Câmara do FUNDEB a senhora Maria de Lourdes Mota Pereira e 
como presidente da Câmara da Educação Básica fica eleita por unanimidade a 
senhora Ericka de Cassia Monteiro Pantaleão Ferro.Logo após o processo de 
escolha de presidência, a presidente do CME, a senhora Maria do Carmo mais 
uma vez agradeceu a todos a confiança nela depositada ao tempo em que 
passou a tecer breves considerações acerca da importância de fazermos parte 
do Conselho de uma forma democrática, ressaltando a responsabilidade que 
temos enquanto membros deste Conselho, independentemente de ser 
presidente ou não. Já a conselheira Maria Mota, presidente da Câmara do 
FUNDEB manifestou a satisfação em poder honrar o compromisso de 
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desempenhar as atividades de acompanhamento do FUNDEB, se 
comprometendo a também honrar o compromisso como conselheira do CME. E 
por fim, a conselheira Ericka também agradeceu a confiança nela depositada, 
pedindo inclusive a compreensão de todos para que possa em equipe 
desempenhar as atribuições de conselheira e também de presidente de forma 
a oferecer e garantir uma educação equilibrada de qualidade e inclusiva a 
todos os munícipes. Concluída a matéria e partindo para o encerramento, a 
senhora presidente do Conselho do CME Maria do Carmo, fez os 
agradecimentos finais encerrando a presente reunião, antes convidando todos 
para um breve café com biscoito, oferecido a todos que hoje se dispuseram a 
participar de mais um ato democrático, comunicando ainda que em breve 
haverá reunião ordinária para devido acompanhamento do CENSO Escolar e 
planejamento das atividades de acompanhamento deste Conselho junto a 
Educação municipal. E nada mais havendo a acrescentar, eu Claubênia da 
Silva Barbosa, redigi apresente ata que após lida será apreciada e em 
conformidade será assinada por mim e por todos os presentes. Jacaré dos 
Homens/AL, 13/04/2023. 
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